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-----Ursprungligt meddelande-----
Från: noreply@vaggeryd.se <noreply@vaggeryd.se>
Skickat: den 24 juni 2020 20:22
Till: Vaggeryds kommun Kommunstyrelsen <kommunstyrelsen@vaggeryd.se>
Ämne: Medborgarförslag via webbformulär

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
Johan
Karlsson
0704012837
Byarum missionshuset
56791
Vaggeryd

E-post:
Byarumsritningsbyra@gmail.com

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Nämnderna i kommunen har haft minskat antal politiker på sina sammanträden i spåren av corona.
Detta borde rimligtvis påverkat både ekonomin och effektiviteten på dessa möten.
Då kommunens politiker är bland de dyraste i länet så vore det väl lämpligt att fortsätta med det
mindre antalet avlönade politiker i nämnderna.
Som kommuninvånare har jag inte märkt nån skillnad i beslut som fattats av politikerna. Bortsett från
att alla sammanträden rimligtvis borde blivit billigare och effektivare?
Det får ju anses vara orimimligt att politikerna med gott samvete kan försvara att vara bland de dyraste
i länet.
Är det så att nämnderna måste ha ett så stort antal ledamöter pga småpartier, så får väl desa partier helt
enkelt skaffa sig fler väljare för att få platser i nämnderna.
Eller är det så att våra folkvalda förespråkar "svågerpolitik"? Där man gör allt i sin makt för att se till
att sina partikamrater ska bli avlönade av kommunens invånare?
Som jag ser det är detta ett ypperligt tillfälle att visa oss kommuninvånare handlingskraft och ett
ansvarstagande över kommunens finanser och minska antalet politiker som erhåller arvoden från oss
kommuninvånare.

Mitt förra medborgarförslag har ni inte svarat på än, vilket bara är 7 månader sedan det skickades in.
Så jag har inga större förhoppningar att ni svarar på detta heller...

Jag samtycker till att personuppgifterna som jag lämnat i formuläret finns med i underlaget som
skickas ut i handlingarna för beslut och publiceras på vaggeryd.se.
Ja

Jag samtycker också till och förstår att Vaggeryds kommun registrerar och behandlar de
personuppgifter som jag lämnat genom formuläret för att kunna hantera ärendet på ett smidigt sätt och
fullgöra arbetsuppgifter kopplade till det.
Ja


